Трећи домаћи задатак из Физике
1.  Алфа честица се убрзава електричним пољем, при чему пређе потенцијалну разлику 0,1 MV. Овако убрзана алфа честица улети у хомогено магнетно поље, индукције 2 T, по правцу који је нормалан на правац линија сила магнетног поља. Колика магнетна сила дјелује на алфа честицу?
2.  Колика је кинетичка енергија протона (у keV) који се креће по кружној путањи, полупречника 100 cm у хомогеном магнетном пољу, индукције 10 T?
3.  Два бесконачно дуга проводника кроз које протичу струје јачине 1 A се укрштају као на слици. Наћи укупну магнетну индукцију у тачки А која се налази на растојању 2 mm од оба проводника.
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4.  Протон и електрон улете у хомогено магнетно поље по правцима који су нормални на правац линија сила магнетног поља, при чему је брзина електрона 2 пута већа од брзине протона. Колики је однос полупречника кривина њихових путања?
